

河南小伙中630余万大奖！ 连夜驱车到锡拿彩票 连赞彩票店主是自己的“贵人”



来店沾喜气购彩票的彩民。

“我的心一直在跳，手也一直抖”，昨天中午，位于盛岸西路附近一彩票店店主吴汉群眼皮都快合不上了，可就是睡不着觉。12月8日晚上开出的第2022141期的福彩双色球一等奖，奖金达630多万，无锡唯一的一注就出于她的彩票店。她立马通知远在异地的顾客，对方连夜驱车来拿彩票，并在昨天领回了大奖。

昨天一早，吴汉群把中奖的横幅挂在店门口，好多邻居都以为是她中了大奖。“比我自己中奖都高兴呢”，吴汉群表示，感觉像是做梦一样。8日晚上10:20，她和往常一样在店里忙活，没来得及去关注开奖信息。直到无锡福彩中心给她打电话，才得知自己店中出了一注一等奖的彩票。

她立马给彩票主人挂去了微

信电话，开玩笑和他说，要他给自己送个礼物。对方这才得知自己中了大奖，连呼“你真是我的贵人”。彩民接到信息后，很快就和朋友一起出发，连夜驱车约500公里，9日早上6点左右到了无锡，入住了附近某星级酒店。

“我一晚上没睡着，一闭眼都是领奖的画面”，吴汉群说，好像自己中了大奖。客户也睡不着，一大早就给她发微信。她担心弄丢彩票，晚上把彩票放在了枕头下，得知彩民到了无锡，早上8点多，就让他把彩票拿走了。

记者在现场看到，吴汉群的彩票店属多种经营，家人还在一边开了小卖部和快递站。她有好多顾客的微信，平时别人不愿下楼，会在微信上和她说一下，她就送东西过去。这个中奖的彩民原来也租

住在她这边的公寓，会买几个固定的彩票号码。有一次，她记不得那几组号码了，就随机帮客人打了三张票，以后这个客人每次就跟这几个号，购彩金额一般是30元。这次其中一张彩票就出现了600多万元的一等奖，因而中奖者说吴汉群是他的贵人，因为这注号码是她随机打给他的。

吴汉群的彩票店才开了一年多，平时彩票打出来以后，她会拍张照给对方。昨天，她也把中奖的信息发在了朋友圈，好多客户称赞她做事诚信。

据了解，当事的小伙是河南人，9日早上拿到彩票后，又赶开车到南京领了大奖。记者和他连线时，他表示往后会拿这笔钱和朋友一起做点生意。

(晚报记者 小黄)

全球最大钙钛矿产线 在锡山投产

本报讯 经过一年多的建设和调试，极电光能在锡山经济技术开发区的产线迎来了全线贯通，生产出首片钙钛矿光伏组件。12月8日上午揭幕的这条150MW钙钛矿产线是目前全球已投产且产能最大的钙钛矿光伏生产线。

极电光能是长城集团在新能源领域的核心布局，2020年4月落户锡山，聚焦高效率钙钛矿光伏电池设计、研发、生产领域，短短两年中，完成了钙钛矿量产制备工艺从小面积向大面积的放大，不断突破世界纪录，实现了从实验室到生产线的里程碑式跨越，目前已成为全球准独角兽企业，并保持着大面积钙钛矿组件效率突破20%的世界纪录。

今年8月，极电光能又与锡山开发区签约落地了总投资30亿元的极电光能全球总部及钙钛矿创新产业基地项目。项目规划建设全球首条1GW钙钛矿光伏生产线及前驱体材料生产线、100吨钙钛矿量子点生产线及研发创新中心和总部大楼，预计2024年投入运行，达产后，员工总人数将达1200人，其中硕士以上200多人，预计年产值可突破25亿元。

(陶洁)

江阴生物多样性“家底” 调查成果丰硕

本报讯 从江阴市自然资源和规划局获悉，江阴生物多样性“家底”调查成果丰硕。

去年开始，江阴市自然资源和规划局、城市综合管理局和生态环境局联合委托南京大学环境规划设计研究院，开展了为期1年的生物多样性本底调查。本次共调查到各类生物1679种，占江苏省物种总数的23.68%，其中维管植物889种、陆生脊椎动物209种、陆生昆虫295种、水生生物371种，物种多样性丰富。

江阴累计记录国家保护物种48种，其中国家一级重点保护野生动植物5种，国家二级重点保护野生动植物43种，包括长江江豚、野大豆、鸳鸯、震旦鸦雀、林雕、中国淡水蚌等。

依据《中国外来入侵物种名单》(第1-4批)，江阴市共有外来入侵动植物24种，包括加拿大一枝黄花、喜旱莲子草、食蚊鱼、克氏原螯虾和福寿螺等，大部分入侵物种分布较为广泛且已建立种群。

江阴正在落实五大保护举措，加强生物多样性监测评估、保护修复、生物安全管理、监督执法和可持续利用。推动公众共同参与，凝聚保护生物多样性最大合力，系统谋划统筹推进，全面唱响长江生态保护和绿色发展“江阴之歌”。

(宋超)

无锡集成电路产业集群发展进入加速期

本报讯 从12月9日在锡山召开的第一届长三角集成电路工业应用一体化发展大会上获悉，无锡集成电路产业规模、能级不断跃升，以集成电路为代表的高新技术产业产值占规模以上工业产值比重达47.5%，无锡、江苏成为我国创新资源最密集、创新活动最活跃、创新成果最丰硕、创新氛围最浓厚的地区之一。

当日，来自全国各地的专家学者和集成电路企业家们在无锡汇聚一堂，共谋长三角集成电路

产业一体化发展路径。集萃加速科技联合实验室、集萃华大九天EDA联合实验室等一批重点实验室和“集萃芯”省级众创空间、长三角集成电路工业应用一体化创新中心揭牌，一批合作研发项目签约。

无锡锡山集成电路设计制造特色产业基地成为今年全市唯一获评的国家火炬特色产业基地。锡山集成电路产业集群营收全年预计超120亿元，产业链上下游企业超100家，构建了覆盖集成电

路设计、装备、材料全产业链发展生态。

记者了解到，无锡面向物联网、新能源汽车、智能电网、高铁、超高清视频等新兴重要场景，引进、培育了一批具备自主知识产权和行业引领力的集成电路龙头企业，形成了从设计、制造、封测到设备乃至原材料的全链产业集群。2021年，无锡集成电路产业销售总收入1783亿元，占全省的45%、全国的11%，综合实力排名全国第二。

(陶洁)

【漫谈网事】

员工准时下班被批 踩点走有错吗？



据媒体报道，近日，江苏南京一员工下午6点准时下班后，被其领导批评不要踩点下班。当事人孙女士称，自己是文员岗位，当天已经做完工作，像往常一样6点下班，没想到领导给自己发了消息，让她哪怕干完活，也要6点后才能关电脑，自己觉得不是很理解。有网友认为，不过几分钟的差距，领导的要求不过分；但不少网友却颇为介意，力挺“准时下班”。

事实上，类似的新闻不是第一次被爆出，每一次对于踩点上下班的热议，其实反映的都是员

工对于企业人性化管理的吁求。按时上下班，是员工的义务也是权利，包容甚至鼓励员工准时下班，是一种能力，这样的领导不需要纠结于几分钟来体现他的管理能力，而是能看到那些“真努力”的员工。曾有研究表明，“快乐的员工贡献的生产力，比消极员工的平均高出20%。”领导也好，员工也罢，都应该着力于提高工作效率、工作质量。企业不需要“无效加班”的员工，员工需要的则是能提供科学健康办公环境的企业。

(蔚来/文 高萌/图)

2022年12月12日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：青龙山老村(自然村)，停气时间为2022年12月12日13:00至2022年12月12日17:00，停气时长4.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2022年12月10日